



OBČINA BLOKE

Številka: 900-0002/2018

Z A P I S N I K 20. redne seje občinskega sveta Občine Bloke, ki je bila dne 5. 4. 2018 ob 19. uri v sejni sobi Občine Bloke

Prisotni člani občinskega sveta: Alojzij Mazij, Anton Drobnič, Zvonko Govednik, Ivan Lah, Olga Doles, Martina Lah in Danijel Kraševc

Občinska uprava: župan Jože Doles, Stane Jakopin, Jožica Anzeljc in Irma Rot

Nadzorni odbor: Marjan Ivančič

Sejo občinskega sveta je začel župan Jože Doles. Lepo je pozdravil prisotni svetnici in svetnike, člana nadzornega odbora in člane občinske uprave.

Župan Jože Doles je predlagal dnevni red, ki je bil poslan z vabilom za sejo občinskega sveta. Na predlagani dnevni red ni bilo pripomb, zato je bil sprejet.

SKLEP št. 169: sprejme se dnevni red:

- 1. Potrditev zapisnika 19. redne seje OS,**
- 2. Pregled realizacije sklepov,**
- 3. Predlog zaključnega računa proračuna Občine Bloke za leto 2017 – skrajšani postopek,**
- 4. Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o zbiranju komunalnih odpadkov v občini Bloke skrajšani postopek,**
- 5. Sprejem sklepa o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra,**
- 6. Odgovori na vprašanja in pobude svetnikov.**

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi ZA, nihče ni bil proti.

K 1. točki

Župan Jože Doles je vprašal, ali so na zapisnik 19. redne seje občinskega sveta kakšne pripombe.

Pripomb na zapisnik 19. redne seje občinskega sveta ni bilo, zato je bil sprejet.

SKLEP št. 170: Sprejme se zapisnik 19. redne seje občinskega sveta.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi ZA, nihče ni bil proti.

K 2. točki

Župan Jože Doles je pri tej točki dnevnega reda povedal:

- odlok o proračunu občine Bloke za leto 2018 je bil objavljen in po njem delamo,
- Odlok o postopkih in merilih za sofinanciranje letnega programa športa v Občini Bloke je bil sprejet in objavljen, prav tako je bil na prejšnji seji občinskega sveta sprejet letni program športa za leto 2018. Na podlagi sprejetih dokumentov smo izvedli javni razpis

- za sofinanciranje programov športa.
- Na podlagi sprejetih in objavljenih meril za vrednotenje programov ljubiteljske kulturne dejavnosti je bil objavljen javni razpis, izdane so bile tudi odločbe,
- Sprejet je bil sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra za parcele po katerih poteka državna cesta.

Ob tem je župan Jože Doles povedal, da smo v fazi podpisa dogovora o izvedbi projekta posodobitve državne ceste skozi naselje Nova vas od križišča za Velike Bloke do križišča proti Velikemu vrhu. Če ne bo pritožb naj bi z investicijo začeli še letošnje leto.

- Soglasje k statutu ZD Cerknica je bilo posredovano Zdravstvenemu domu.
- Pri pobudi g. Drobniča glede podrtega spomenika na pokopališču pri Fari smo si zadevo pogledali. O tem smo tudi govorili z g. župnikom. To sanacijo bi lahko financirali iz sredstev ureditev kulturnih spomenikov. Nosilec obnove bo Župnija Bloke.

Anton Drobnič je povedal, da je že pridobil eno ponudbo za sanacijo spomenika.

Župan Jože Doles je povedal, da je potrebno pridobiti tri ponudbe, ki naj se glasijo na Župnijo Bloke, Občina Bloke pa bo sanacijo financirala po ustaljeni poti.

- Na prejšnji seji občinskega sveta smo govorili o podpisu pogodbe za stanovanjski blok v Velikih Blokah, vendar je med tem časom odstopila vlada. Pri tej pogodbi sta podpisnika dve ministrstvi in se stvari počasi odvijajo, tako da se bo to urejalo po volitvah z v novo vlado.
- Trgovina v Novi vasi je odprta in dobro založena. Trenutni najemnik ima namen trgovino tudi odkupiti in razširiti storitev za odkup mleka in mesa.
- Izobraževanje za delo z defibrilatorji je bilo izvedeno. Na Blokah imamo dve prvi posredovalki. Potrebno bi bilo vzpodbuditi občane, da bi bilo prvih posredovalcev več, ki bi se ustrezno izobrazili.

Olga Doles je povedala, da bi bil dvodnevni izobraževalni tečaj na Blokah, če bi bilo prijavljenih vsaj 15 udeležencev.

Zvonko Govednik je predlagal, da bi se določila dva skrbnika za defibrilatorja, ki bi skrbela, da delujeta.

Olga Doles je predlagala, da bi se za sedaj vprašalo prvi posredovalki Barbaro in Pavlo, če sta pripravljene to nalogo prevzeti.

K 3. točki

Župan Jože Doles je povedal, da je imamo pri tretji točki dnevnega reda pripravljen predlog Odloka o zaključnem računu proračuna občine Bloke za leto 2017. Zaključni račun je pregledal tudi nadzorni odbor. Predlagal je, da bi najprej obrazložil glavne postavke, potem pa bi predal besedo predsedniku nadzornega odbora Marjanu Ivančiču. Župan Jože Doles je povedal, da je bilo več prihodkov kot smo načrtovali. Glavni vir prihodkov je:

- Zap. št. 7 – dohodnina
- zap. št. 16 – 19 so davki, več sredstev se je nabralo od davka na dediščine in darila. Več je tudi davka od prometa na nepremičnine od fizičnih oseb.
- zap. št. 37, 38 in 39 na postavkah omrežnine za oskrbo s pitno vodo in odvajanje in čiščenje so višji prihodki, predvsem iz razloga, ker se je povečalo število priključkov, tako na vodovodnem kot na kanalizacijskem omrežju.
- zap. št. 41 na postavkah odvajanje in čiščenje komunalne odpadne vode so se številke na postavkah zamenjale pri pripravi proračuna.
- zap. št. 58 – višja so sredstva na postavki finančna izravnava, če je dohodnina nižja od primerne porabe, da država finančno izravnava

Na odhodkovni strani je župan Jože Doles povedal, da so bili odhodki nižji od planiranih planirali smo 2,1 milij, odhodki pa so bili v višini 1,6 milij.

- Zap. št. 114 na segmentu občinske uprave smo porabili manj, na več postavkah gre za manjša odstopanja,

- Zap. št. 422 režijski obrat na tej postavki smo porabili manj skoraj 300.000 evrov, predvsem iz razloga, ker nismo izvedli dveh investicij in sicer ni bila izvedena investicija Okoljska infrastruktura Veliki vrh, ker ni bila pravočasno izdelana dokumentacija, prednostno pa smo šli urejat IOC Velike Bloke. Obnova stare dvorane – tudi na tem projektu v preteklem letu nismo pravočasno začeli z deli. V letu 2017 smo povečali presežek prihodkov nad odhodki, občina Bloke posluje brez kreditov.

Župan Jože Doles je predal besedo predsedniku nadzornega odbora Marjanu Ivančiču.

Marjan Ivančič je povedal, da se je sestal nadzorni odbor v popolni sestavi 22. 3. 2018. Pregledali so zaključni račun proračuna občine Bloke za leto 2017. Povedal je, da je realizacija prihodkov v okviru planiranih. Pregledali so okoli 40 postavk stroškov. Podrobneje so pregledali naslednje investicijske odhodke: investicije in investicijsko vzdrževanje OŠ, upravljanje dvorane Bloški smučar, vzdrževanje gozdnih cest, tekoče vzdrževanje občinskih cest – letna služba, tekoče vzdrževanje občinskih cest – zimska služba, material za tekoče vzdrževanje občinskih cest, okoljska infrastruktura Bloško jezero – Volčje, okoljska infrastruktura IC Velike Bloke, gradnja in vzdrževanje vodovodnih sistemov, gradnja in investicijsko vzdrževanje občinskih cest, priprava za asfaltiranje oziroma razširitev cestišč, zbiranje in odvoz komunalnih odpadkov.

NO ugotavlja, da je iz pregledane dokumentacije razvidno, da je bil proračun Občine Bloke za leto 2017 po strukturi posebnega dela proračuna, postopkih izvrševanja in posebnostih upravljanja premoženja realiziran v skladu s sprejetim Odlokom o proračunu Občine Bloke za leto 2017. NO ugotavlja, da je bil proračun Občine Bloke za leto 2017 po namenih porabe splošnega in posebnega dela proračuna realiziran v skladu s sprejetim Odlokom o proračunu Občine Bloke za leto 2017. Manjša odstopanja so izkazana v realizaciji višine proračuna; tako na strani prihodkov kot na strani odhodkov.

Na osnovi pregleda zaključnega računa proračuna občine Bloke za leto 2017 je nadzorni odbor ugotovil, da ima občina Bloke presežek prihodkov nad odhodki.

NO ugotavlja, da je iz pregledane dokumentacije razvidno, da so postopki pridobivanja in vodenja projektov, ter izbire izvajalcev vodeni skladno z veljavno zakonodajo. Pri večji investiciji so bila pridobljena ustrezna garancijska jamstva za dobro izvedbo pogodbenih obveznosti in jamstva za odpravo napak v garancijskem roku.

Na osnovi pregleda zaključnega računa proračuna Občine Bloke za leto 2017 je nadzorni odbor ugotovil, da Občina Bloke posluje v skladu z veljavno zakonodajo, predpisi in v duhu dobrega gospodarja. Dokumentacija je vzorno urejena in pregledna. Na podlagi tega nadzorni odbor predlaga občinskemu svetu, da zaključni račun proračuna Občine Bloke za leto 2017 v predlagani obliki sprejme in potrdi.

Župan Jože Doles se je zahvalil za poročilo predsedniku NO Marjanu Ivančiču. Povedal je, da je sestavni del proračuna tudi poročilo o realizaciji načrta ravnanja s stvarnim premoženjem občine Bloke za leto 2017. Iz poročila je razvidno da je občina prodala 6 parcel v vrednosti 18.800 evrov. Kupila je 8 parcel v vrednosti 15.700. Največ parcel pa je občina pridobila na podlagi brezplačnega prenosa. Tu gre predvsem za parcele po katerih potekajo javne poti in lokalne ceste.

Alojzij Mazij je vprašal, kolikšna glavarina je letos.

Irma Rot je odgovorila, da je letos glavarina leto nekoliko višja in znaša 551 evrov.

Župan Jože Doles je povedal, da smo precej notranjih rezerv poiskali preko režijskega obrata. Ker ni bilo več vprašanj je dal zaključni račun proračuna občine Bloke za leto 2017 na glasovanje:

Sprejet je bil

SKLEP št. 171: Občinski svet občine Bloke sprejme zaključni račun proračuna Občine Bloke za leto 2017 po skrajšanem postopku.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi ZA, nihče ni bil proti.

Sprejet je bil

SKLEP št. 172: Občinski svet občine Bloke sprejme zaključni račun proračuna Občine Bloke za leto 2017.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi ZA, nihče ni bil proti.

Sprejet je bil:

SKLEP št. 173: Občinski svet občine Bloke sprejme informacijo o realizaciji Načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem občine Bloke za leto 2017.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi ZA, nihče ni bil proti.

K 4. točki

Župan Jože Doles je povedal, da imamo pri tej točki dnevnega reda pripravljene spremembe in dopolnitve Odloka o zbiranju komunalnih odpadkov v Občini Bloke. Pri zbiranju odpadkov smo opazili nekatere pomanjkljivosti, ki jih skušamo rešiti s temi dopolnitvami in spremembami. Po zakonu je zavezanec za plačilo komunalnih odpadkov lastnik objekta ali je naseljen ali ne.

Stane Jakopin je povedal, da so spremembe v 8. členu, v 14. b členu in v 20. členu v tabeli. S temi spremembami odloka bi neprimerne objekte za bivanje oprostili plačila, če nimajo vodovodnega in elektro priključka. Druga sprememba pa je ta, da je prevzemno mesto lahko oddaljeno največ 2 metra od roba prometne površine, do sedaj je bilo 15 m. Povedal je, da so popravki pripravljeni glede na dosedanje izkušnje.

Anton Drobnič je vprašal kaj je z nenaseljenimi objekti, če je zraven nova hiša. Predlagal je, da je oddaljenost večja, vsaj 6 metrov, če si kdo zgradi nadstrešek za zabojnike za smeti.

Župan Jože Doles je odgovoril, da lastnikom, ki imajo poleg stare še novo hišo, praviloma ne zračunamo smeti.

Alojzij Mazij je predlagal, da v stavek vstavimo besedo praviloma.

Člani občinskega sveta so predlagali, da se ustrezno formulira sprememba odloka. Ker ni bilo več pripomb je bil sprejet

Sklep št. 174: Občinski svet občine Bloke sprejme Odlok o spremembah Odloka o zbiranju komunalnih odpadkov v Občini Bloke po skrajšanem postopku.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi ZA, nihče ni bil proti.

Sprejet je bil

Sklep št. 175: Občinski svet občine Bloke sprejme Odlok o spremembah Odloka o zbiranju komunalnih odpadkov v Občini Bloke.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi ZA, nihče ni bil proti.

K 5. točki

Župan Jože Doles je povedal, da imamo pri tej točki dnevnega reda za sprejem sklep za ukinitvev statusa grajenega dobra na parcelah, ki jih nameravamo prodati in sicer sta dve parceli na starem delu ceste pod naseljem Hiteno, ena parcela pa je gozdno zemljišč pri Ravniku.

Na predlagani sklep ni bilo pripomb, zato je bil sprejet

Sklep št. 176: Občinski svet občine Bloke sprejme sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi ZA, nihče ni bil proti.

K 6. točki

Župan Jože Doles je povedal, da imamo pripravljeno informacijo občinskemu svetu o pripravi OPN in sicer vlogo za prvo mnenje. V dopisu, ki smo ga razdelili je naslov spletnega mesta,

kjer si lahko pogledate osnutek OPN. Sedaj so pozvani nosilci urejanja prostora, da dajo mnenja. Ko bodo upoštevana ta mnenja bo pripravljen predlog OPN, ki bo obravnavan na javni razgrnitvi.

Župan Jože Doles predlaga, da si občinski svetniki ogledajo OPN in morebitne pripombe pripravijo do junijske seje občinskega sveta in bomo nato pripravili skupen predlog občinskega sveta.

Danijel Kraševc je vprašal, kako kaže z obvozno cesto za Veliki Blokami.

Župan Jože Doles je odgovoril, da se tukaj nekaj zapleta in sicer za cesto proti Velikim Blokam bi morala biti poleg te ceste še kolesarska steza. Pot za naseljem Velike Bloke pa bi bila široka 7 metrov, na vsaki strani pa bi bil označen 1,5 m širok pas kolesarske steze. Cesta od Radleka do Grahovega pa ni upravičen strošek. To cesto bi morali občini, asfaltirati z lastnimi sredstvi. Ta projekt bomo nadaljevali. Predlagal je, naj Bločani vsak po svojih močeh prepričajo lastnike zemljišč, da bodo pripravljene ta zemljišča prodati. Če bomo s tem projektom uspeli, je to enkratna priložnost za zgraditev obvozne ceste.

Anton Drobnič je povedal, da občinski volilni komisiji poteče mandat sredi junija. Kaj to pomeni, ker bodo prej predčasne državnozborske volitve.

Jožica Anzeljc je odgovorila, da je občinska volilna komisija zadolžena za izvedbo lokalnih volitev in nima nič pri državnozborskih volitvah. Te vodi okrajna volilna komisija. Bomo pa pripravili predlog občinske volilne komisije, kot točko dnevnega reda za junijsko sejo občinskega sveta.

Alojzij Mazij je vprašal, če bo letos čistilna akcija.

Ivan Lah je predlagal, da naj bo čistilna akcija 14. aprila. Na njo naj se povabi vsa društva.

Župan Jože Doles je povedal, da želi dobiti mnenje občinskega sveta. Za potrebe režijskega obrata bi potrebovali manjši kamionček. Če se strinjajo s to nabavo.

Anton Drobnič je povedal, da se s predlogom nakupa kamiona strinja, da bodo za ta namen potrdili rebalans proračuna.

Danijel Kraševc pa je dejal, da se mora kupiti nov kamion in ne rabljenega.

Seja je bila zaključena ob 22 uri.

Zapisala Jožica Anzeljc ,



župan
Jože Doles



